

## PŘIHLÁŠKA K INTERPELACI - ZMČ PRAHA – ZBRASLAV

Jméno a příjmení:	
Tomáš Bohatec	
Adresa trvalého bydliště:	
Ulice:	Čp.:
Vilímkova 1244	
Obec:	
Praha Zbraslav	
Dotazovaný:	
Ing. Zuzana Vejvodová	
Předmět <u>jednoho</u> dotazu:	
<p>Žádám Vás o informaci, zda jste zaznamenali, že existuje možnost získat pro obce dotaci z MŽP na zbudování veřejných vodovodů do míst, kde je absence pitné vody. Rád bych navrhnul, aby MČ podala žádost, popř. iniciovala toto u HMP, o dotaci pro napojení lokality Strnady a popř. i dalších míst na Zbraslavi, tak aby všichni občané Zbraslavi měli co nejdříve zajištěnu dodávku pitné vody. Žádám v tomto ohledu o urychlené jednání, neboť fond přijímá žádosti již od 4. května 2018 a předpokládá se, že alokace bude v krátké době vyčerpána. Pokud jste v této věci již konali, prosím o podrobnou informaci kdy a jak se tak stalo. Děkuji moc.</p>	

### JEDNACÍ ŘÁD

#### Článek 22 – INTERPELACE

V programu jednání zastupitelstva je vždy zařazen bod „Interpelace“, kde mohou své dotazy na členy rady a zastupitelstva vznášet členové zastupitelstva. Tento bod je vždy zařazen před bod programu „DISKUSE S OBČANY“ a je ohraničen časovým limitem 30 minut. Pokud v takovémto časovém limitu neměli všichni přihlášení možnost vznést svůj dotaz, bod se přeruší a pokračuje se v něm po projednání všech ostatních bodů. Délka interpelace je omezena takto: přednesení ústní interpelace by nemělo překročit dobu 2 minut, přednesení doplňující otázky dobu 1 minuty, přednesení odpovědi na ústní interpelaci by nemělo překročit dobu 5 minut, přednesení doplňující odpovědi by nemělo překročit dobu 2 minut. K jedné interpelaci vystupuje pouze interpelující a odpovídají osoby jmenovitě interpelované. K interpelaci se zastupitelé přihlašují písemně na formuláři, kde uvedou předmět dotazu, jméno a adresu, aby jim v případě, že není možno odpovědět na místě, mohla být v zákonné lhůtě zaslána písemná odpověď.



Vážený pan  
Tomáš Bohatec  
Vilímkova 1224  
156 00 Praha-Zbraslav

### Odpověď na interpelaci z 23. zasedání ZMČ, 25. 6. 2018

Ano, výzvu č. 2/2018 k předkládání žádostí o poskytnutí podpory v rámci Národního programu Životního prostředí jsme zaznamenali a prostudovali.

Oprávněným žadatelem je obec. V tomto případě plní roli obce nikoliv městská část, ale hlavní město Praha.

MČ Praha-Zbraslav nebude, resp. nemůže, v rámci této výzvy podávat žádost.

MČ Praha-Zbraslav požaduje od HMP dokončení technické infrastruktury na celém území městské části.

MČ Praha-Zbraslav spolupracuje s HMP na přípravě investic do technické infrastruktury.

1. Usnesení RHMP č. 2309 ze dne 19. 9. 2017, kterým byla odsouhlasena aktualizace „Plán rozvoje vodovodů a kanalizací hl. m. Prahy“. V příloze č. 3 tohoto Usnesení „Popis vodovodů a kanalizací v hl. m. Praze“ na str. 57–59 je provedena aktualizace na základě žádosti MČ Praha-Zbraslav, kdy zástupci MČ požadují rozšíření vodovodní sítě zejména do lokality Strnady.

2. Žádost od společnosti PVS, a.s. (13. 2. 2018) o spolupráci při vypracování studie „Neodkanalizované oblasti hl. m. Prahy – rešerše a dopracování studie proveditelnosti“. Společnosti PVS, a.s. bylo sděleno, že veškeré požadavky MČ byly obsaženy v rámci sběru podkladů „Aktualizace plánu a rozvoje vodovodů a kanalizací hl. m. Prahy“ v srpnu 2016 společností Sweco hydroprojekt a.s.

Pro doplnění uvádím, že v dotační výzva je určená pro nové zdroje pitné vody. Způsobilým výdajem není oprava stávajících rozvodů pitné vody ani budování nových rozvodů pitné vody.

Ing. Zuzana Vejvodová, starostka